


【問6】 【問7】

全
体

と
て
も
強
い
関
心
・
危
機

感
を
持

っ
て
い
る

あ
る
程
度

、
関
心
・
危
機

感
を
持

っ
て
い
る

あ
ま
り

、
関
心
・
危
機
感

を
持

っ
て
い
な
い

ま

っ
た
く

、
関
心
・
危
機

感
を
持

っ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

11,289 3,391 6,425 1,095 137 187 53 11,289 5,061 5,103 929 88 95 13

100.0% 30.0% 56.9% 9.7% 1.2% 1.7% 0.5% 100.0% 44.8% 45.2% 8.2% 0.8% 0.8% 0.1%

男性 5,211 29.7% 56.7% 9.9% 2.1% 1.4% 0.3% 男性 5,211 39.3% 48.7% 9.7% 1.1% 1.2% 0.0%

女性 6,034 30.2% 57.3% 9.5% 0.4% 1.9% 0.6% 女性 6,034 49.5% 42.5% 7.0% 0.4% 0.5% 0.0%

無回答 44 50.9% 27.6% 12.3% 0.0% 6.9% 2.3% 無回答 44 59.3% 7.5% 2.3% 6.9% 0.0% 23.9%

20歳代  990 17.1% 58.5% 21.5% 1.5% 1.4% 0.0% 20歳代  990 31.9% 46.4% 18.6% 2.2% 0.9% 0.0%

30歳代 1,656 19.7% 65.1% 10.8% 3.2% 0.9% 0.2% 30歳代 1,656 35.0% 55.0% 9.1% 0.3% 0.5% 0.0%

40歳代 2,088 25.9% 60.0% 11.7% 0.5% 2.0% 0.0% 40歳代 2,088 44.6% 47.4% 6.7% 0.1% 1.0% 0.0%

50歳代 2,802 32.9% 57.6% 7.4% 0.8% 0.9% 0.3% 50歳代 2,802 51.5% 41.5% 6.6% 0.3% 0.1% 0.0%

60～64歳代 1,565 36.3% 51.9% 8.9% 0.8% 1.4% 0.8% 60～64歳代 1,565 44.4% 45.7% 7.1% 0.8% 1.3% 0.7%

65～74歳代 1,836 40.4% 50.1% 4.8% 1.2% 2.1% 1.4% 65～74歳代 1,836 50.0% 39.7% 7.2% 1.5% 1.5% 0.0%

75～84歳代 322 38.2% 47.2% 4.2% 0.6% 8.9% 0.8% 75～84歳代 322 51.2% 40.4% 4.2% 2.5% 1.7% 0.0%

85歳以上 24 0.0% 59.8% 40.2% 0.0% 0.0% 0.0% 85歳以上 24 39.6% 8.9% 51.5% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 5 0.0% 40.3% 40.3% 0.0% 0.0% 19.3% 無回答 5 40.3% 40.3% 0.0% 0.0% 0.0% 19.3%

北勢 4,838 30.7% 55.9% 10.2% 1.6% 1.2% 0.6% 北勢 4,838 44.1% 45.5% 8.8% 0.6% 0.8% 0.2%

中勢 1,826 28.5% 56.0% 11.4% 1.1% 2.7% 0.4% 中勢 1,826 42.2% 47.6% 8.6% 1.3% 0.4% 0.0%

伊賀 1,108 28.3% 59.8% 9.2% 0.9% 1.5% 0.2% 伊賀 1,108 40.9% 49.2% 7.7% 0.6% 1.3% 0.2%

南勢志摩 1,466 28.9% 59.5% 8.2% 0.7% 2.2% 0.5% 南勢志摩 1,466 45.0% 45.6% 7.4% 0.9% 1.1% 0.0%

伊勢志摩 1,529 29.7% 57.9% 9.3% 1.2% 1.6% 0.4% 伊勢志摩 1,529 50.6% 39.2% 8.1% 1.0% 1.2% 0.0%

東紀州 522 37.7% 53.4% 6.3% 0.6% 1.5% 0.4% 東紀州 522 51.5% 42.1% 5.4% 0.4% 0.4% 0.2%

年
齢

年
齢

居
住
地
域

居
住
地
域

現在、三重県の総人口は約187万人で、そのうち65歳以上の方が43万人と、5人に1
人以上が高齢者という状況です。30年後には、総人口が約160万人に減る一方、65
歳以上の方は約54万人と、3人に1人以上が高齢者になります。このような「超高齢
社会」が到来しますが、あなたは、このことにどの程度、関心・危機感を持っています
か。（ひとつだけ○）

あなたご自身やご家族が、老後に介護や医療が必要になるかもしれない、と不安に
思うことがありますか。（ひとつだけ○）

全体 全体

性
別
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別
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【問10】 【問11】

全
体

強
く
な

っ
て
き
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
強
く

な

っ
て
き
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
弱
く

な

っ
て
き
て
い
る

弱
く
な

っ
て
き
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

既
に
参
加
し
て
い
る

今
後
参
加
し
た
い
と
思

っ

て
い
る

参
加
し
た
い
が

、
時
間
や

き

っ
か
け
が
な
い

必
要
性
を
感
じ
ず
参
加
し

た
い
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

11,289 97 636 4,540 5,398 451 166 11,289 1,131 2,718 4,941 882 1,398 218

100.0% 0.9% 5.6% 40.2% 47.8% 4.0% 1.5% 100.0% 10.0% 24.1% 43.8% 7.8% 12.4% 1.9%

男性 5,211 0.6% 4.5% 37.9% 51.6% 3.7% 1.7% 男性 5,211 10.4% 23.2% 45.6% 8.6% 10.2% 2.0%

女性 6,034 1.1% 6.6% 42.3% 44.6% 4.1% 1.3% 女性 6,034 9.5% 24.9% 42.3% 7.2% 14.2% 1.9%

無回答 44 0.0% 0.0% 29.4% 42.0% 21.6% 6.9% 無回答 44 35.6% 18.2% 25.3% 2.3% 11.7% 6.9%

20歳代  990 0.3% 7.1% 25.0% 57.5% 8.9% 1.2% 20歳代  990 6.1% 9.5% 49.8% 12.3% 21.1% 1.2%

30歳代 1,656 0.4% 3.6% 35.3% 55.0% 4.0% 1.7% 30歳代 1,656 5.8% 18.6% 51.8% 8.3% 13.6% 1.9%

40歳代 2,088 0.0% 3.1% 38.5% 52.2% 5.0% 1.2% 40歳代 2,088 10.1% 21.5% 43.7% 7.2% 15.8% 1.7%

50歳代 2,802 0.3% 4.0% 42.2% 50.2% 2.3% 0.9% 50歳代 2,802 9.1% 21.9% 48.1% 8.1% 11.4% 1.3%

60～64歳代 1,565 1.0% 5.1% 43.1% 45.9% 4.3% 0.6% 60～64歳代 1,565 10.3% 31.8% 42.1% 5.5% 8.7% 1.7%

65～74歳代 1,836 2.9% 10.4% 48.0% 33.4% 1.9% 3.5% 65～74歳代 1,836 15.0% 34.6% 32.2% 6.5% 7.9% 3.8%

75～84歳代 322 2.7% 13.8% 47.2% 27.0% 8.4% 0.9% 75～84歳代 322 21.6% 34.1% 22.3% 11.1% 8.9% 2.1%

85歳以上 24 0.0% 49.1% 38.1% 12.8% 0.0% 0.0% 85歳以上 24 8.9% 40.2% 24.1% 12.8% 14.0% 0.0%

無回答 5 0.0% 0.0% 59.7% 40.3% 0.0% 0.0% 無回答 5 40.3% 19.3% 40.3% 0.0% 0.0% 0.0%

北勢 4,838 1.0% 4.9% 37.7% 51.0% 4.1% 1.4% 北勢 4,838 7.8% 26.6% 44.3% 8.0% 11.5% 1.8%

中勢 1,826 0.2% 5.4% 41.8% 47.9% 3.6% 1.1% 中勢 1,826 9.4% 20.2% 44.7% 9.4% 15.0% 1.4%

伊賀 1,108 1.5% 8.9% 40.9% 42.8% 4.2% 1.7% 伊賀 1,108 14.5% 26.4% 39.4% 6.8% 10.6% 2.3%

南勢志摩 1,466 0.5% 4.7% 44.5% 45.4% 3.1% 1.8% 南勢志摩 1,466 10.3% 23.4% 43.7% 6.5% 13.4% 2.5%

伊勢志摩 1,529 0.8% 5.7% 39.6% 47.0% 5.1% 1.8% 伊勢志摩 1,529 12.6% 17.7% 46.1% 8.3% 13.4% 2.0%

東紀州 522 1.9% 8.8% 46.6% 37.9% 3.3% 1.5% 東紀州 522 14.8% 30.3% 37.9% 5.0% 9.4% 2.7%

年
齢

年
齢

居
住
地
域

居
住
地
域

では、地域の近所づきあいについてお伺いします。あなたは、最近の日本人の地域
の「きずな」や「まとまり」は、強くなってきていると思いますか、弱くなってきていると
思いますか。（ひとつだけ○）

地域での困り事を地域住民で解決していこうとする、「ご近所力」を活かした取組が
注目されています。あなたは、このような地域での支え合いの活動についてどう思い
ますか。（ひとつだけ○）

全体 全体
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別
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【問13】

全
体

な
く
て
は
な
ら
な
い
制
度

と
し
て
社
会
に
定
着
し
た

と
思
う
か
ら

介
護
費
用
に
関
す
る
不

安
・
負
担
が
軽
く
な

っ
た

と
思
う
か
ら

家
族
の
不
安
・
負
担
が
軽

く
な

っ
た
と
思
う
か
ら

介
護
が
必
要
に
な

っ
て

も

、
在
宅
生
活
を
継
続
で

き
る
よ
う
に
な

っ
た
と
思

う
か
ら

医
療
が
必
要
で
な
い
に
も

か
か
わ
ら
ず

、
医
療
機
関

へ
入
院
し
続
け
る

、
い
わ

ゆ
る

「
社
会
的
入
院

」
が

減

っ
た
と
思
う
か
ら

介
護
サ
ー

ビ
ス
の
質
が
良

く
な

っ
た
と
思
う
か
ら

介
護
サ
ー

ビ
ス
や
事
業
者

を
選
び
や
す
く
な

っ
た
と

思
う
か
ら

市
町
や
県
の

「
地
方
分

権

」
意
識
が
進
み

、
自
治

体
が
地
域
の
こ
と
を
考
え

る
よ
う
に
な

っ
た
と
思
う

か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

5,787 1,632 2,691 3,453 1,567 660 833 824 652 133 172 70

100.0% 28.2% 46.5% 59.7% 27.1% 11.4% 14.4% 14.2% 11.3% 2.3% 3.0% 1.2%

男性 5,749 28.6% 47.9% 58.2% 25.1% 11.7% 12.5% 11.6% 11.5% 1.8% 3.4% 1.3%

女性 6,904 27.8% 45.3% 60.8% 28.8% 11.2% 16.1% 16.7% 11.2% 2.7% 2.6% 1.1%

無回答 34 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代  654 27.5% 48.9% 46.7% 9.3% 7.7% 13.6% 7.6% 6.4% 3.4% 4.4% 2.3%

30歳代 1,344 30.4% 43.4% 50.6% 18.9% 6.1% 15.4% 13.8% 7.4% 3.1% 2.2% 2.2%

40歳代 2,019 29.3% 39.7% 47.7% 26.8% 10.9% 9.7% 13.5% 11.3% 6.9% 4.4% 1.8%

50歳代 3,255 20.2% 56.7% 64.6% 28.0% 11.6% 15.7% 15.7% 9.5% 1.6% 2.8% 1.3%

60～64歳代 1,892 24.5% 48.3% 68.6% 27.9% 9.7% 10.5% 14.1% 6.8% 0.5% 0.8% 0.0%

65～74歳代 2,940 35.8% 41.4% 63.9% 33.8% 17.4% 19.1% 16.7% 20.4% 0.3% 3.6% 0.4%

75～84歳代 523 42.4% 35.0% 70.0% 37.5% 10.4% 17.8% 9.7% 14.2% 0.0% 3.4% 1.7%

85歳以上 53 42.9% 61.6% 100.0% 46.7% 13.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 6 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北勢 5,453 26.9% 46.3% 58.2% 26.1% 11.9% 14.2% 12.7% 11.6% 2.6% 3.4% 1.5%

中勢 1,711 30.5% 43.0% 56.6% 24.9% 8.4% 12.4% 15.7% 9.2% 2.0% 4.4% 1.6%

伊賀 1,478 27.7% 48.4% 63.5% 26.4% 11.3% 17.6% 12.9% 11.6% 0.6% 1.3% 0.9%

南勢志摩 1,689 31.6% 46.5% 62.5% 29.1% 12.4% 14.9% 15.3% 13.1% 1.8% 2.9% 0.7%

伊勢志摩 1,695 28.3% 49.0% 60.6% 27.5% 11.6% 13.9% 16.7% 11.2% 3.6% 1.6% 0.4%

東紀州 663 25.7% 47.5% 62.7% 37.0% 12.7% 14.1% 18.0% 9.2% 2.1% 3.2% 1.4%

問12の質問で「1．大いに評価している」「2．多少は評価している」と回答した方にお尋ねします。介護保
険制度を評価している理由はなぜでしょうか。（いくつでも○）
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年
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住
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【問15】

全
体

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

名
前
の
違
い
は
知

っ
て
い

る
が

、
機
能
の
違
い
に
つ

い
て
は
知
ら
な
い

名
前
の
違
い
も
知
ら
な
い

し

、
機
能
の
違
い
も
ま

っ

た
く
知
ら
な
い

無
回
答

11,289 982 2,882 5,177 2,154 93

100.0% 8.7% 25.5% 45.9% 19.1% 0.8%

男性 5,211 5.8% 22.8% 49.3% 21.3% 0.7%

女性 6,034 11.2% 27.9% 42.9% 17.3% 0.7%

無回答 44 11.7% 19.1% 40.1% 7.5% 21.6%

20歳代  990 10.3% 19.2% 39.0% 30.5% 1.0%

30歳代 1,656 10.1% 19.6% 50.2% 20.1% 0.0%

40歳代 2,088 7.0% 21.8% 44.4% 26.5% 0.3%

50歳代 2,802 9.7% 26.2% 48.1% 15.7% 0.4%

60～64歳代 1,565 8.7% 31.0% 45.6% 13.4% 1.3%

65～74歳代 1,836 8.0% 32.8% 42.9% 14.4% 1.9%

75～84歳代 322 4.0% 25.3% 50.8% 16.2% 3.7%

85歳以上 24 0.0% 35.7% 64.3% 0.0% 0.0%

無回答 5 0.0% 40.3% 59.7% 0.0% 0.0%

北勢 4,838 8.0% 23.0% 45.9% 22.1% 1.0%

中勢 1,826 9.4% 24.5% 49.2% 16.6% 0.4%

伊賀 1,108 9.2% 30.8% 41.1% 17.9% 0.9%

南勢志摩 1,466 8.5% 24.3% 50.1% 16.3% 0.7%

伊勢志摩 1,529 10.0% 30.5% 41.9% 16.7% 0.8%

東紀州 522 8.2% 29.9% 43.5% 17.2% 1.1%

年
齢

居
住
地
域

「特別養護老人ホーム」は、常に介護を必要とする高齢者向けの終身の施設で、「老人保
健施設」は、リハビリテーションを行い在宅復帰を目指すとともに、医師・看護職・リハビリ
職・介護職による協働で在宅生活を支援する施設です。
特別養護老人ホームと老人保健施設では、このように果たす機能が異なっていますが、
あなたは、この2つの施設の違いについて知っていましたか。（ひとつだけ○）
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【問17】 【問18】

全
体

よ
く
知

っ
て
い
る

あ
る
程
度
知

っ
て
い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ

る
が

、
よ
く
知
ら
な
い

名
前
も
聞
い
た
こ
と
が
な

く

、
ま

っ
た
く
知
ら
な
い

無
回
答

全
体

可
能
な
限
り
自
宅
で
介
護

を
受
け
た
い

特
別
養
護
老
人
ホ
ー

ム
な

ど
の
施
設
に
入
所
し
た
い

一
概
に
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

11,289 1,109 2,350 3,557 4,208 65 11,289 3,924 2,397 4,021 874 73

100.0% 9.8% 20.8% 31.5% 37.3% 0.6% 100.0% 34.8% 21.2% 35.6% 7.7% 0.6%

男性 5,211 7.3% 17.5% 32.5% 42.4% 0.4% 男性 5,211 41.4% 17.8% 31.6% 8.7% 0.6%

女性 6,034 12.0% 23.8% 30.6% 32.8% 0.8% 女性 6,034 29.0% 24.3% 39.0% 7.0% 0.7%

無回答 44 7.1% 14.0% 36.4% 42.5% 0.0% 無回答 44 34.5% 11.5% 54.0% 0.0% 0.0%

20歳代  990 8.9% 11.8% 23.4% 55.8% 0.0% 20歳代  990 29.9% 15.9% 38.6% 15.6% 0.0%

30歳代 1,656 7.0% 17.9% 29.1% 46.1% 0.0% 30歳代 1,656 29.6% 21.9% 39.2% 9.3% 0.0%

40歳代 2,088 7.4% 16.0% 30.9% 45.5% 0.1% 40歳代 2,088 27.7% 22.1% 41.5% 8.2% 0.5%

50歳代 2,802 10.4% 21.9% 32.0% 35.6% 0.2% 50歳代 2,802 31.8% 21.7% 38.9% 6.6% 0.9%

60～64歳代 1,565 12.0% 23.3% 34.3% 29.6% 0.8% 60～64歳代 1,565 38.7% 22.8% 31.9% 6.2% 0.4%

65～74歳代 1,836 13.0% 28.1% 34.6% 21.9% 2.4% 65～74歳代 1,836 46.8% 20.8% 26.1% 5.3% 1.0%

75～84歳代 322 8.1% 30.1% 37.2% 24.0% 0.6% 75～84歳代 322 56.4% 21.3% 15.5% 4.3% 2.5%

85歳以上 24 12.8% 47.0% 40.2% 0.0% 0.0% 85歳以上 24 86.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0%

無回答 5 40.3% 19.3% 0.0% 40.3% 0.0% 無回答 5 19.3% 0.0% 80.7% 0.0% 0.0%

北勢 4,838 9.0% 18.9% 33.0% 38.9% 0.2% 北勢 4,838 33.0% 20.9% 36.7% 9.2% 0.2%

中勢 1,826 8.5% 20.4% 29.4% 41.4% 0.4% 中勢 1,826 31.0% 24.0% 35.3% 8.8% 0.9%

伊賀 1,108 12.1% 27.7% 26.8% 32.5% 0.9% 伊賀 1,108 35.7% 22.3% 34.2% 6.4% 1.5%

南勢志摩 1,466 10.0% 18.9% 32.7% 37.7% 0.7% 南勢志摩 1,466 37.7% 20.7% 35.0% 6.0% 0.5%

伊勢志摩 1,529 11.6% 20.9% 31.9% 34.1% 1.6% 伊勢志摩 1,529 38.8% 19.9% 35.0% 5.1% 1.2%

東紀州 522 11.9% 30.5% 30.7% 26.2% 0.8% 東紀州 522 42.1% 18.0% 33.0% 6.1% 0.8%

年
齢

年
齢

居
住
地
域

居
住
地
域

あなたが介護が必要となった場合に、どこで介護を受けたいと思いますか。
あなたの考えに近いものをお答えください。（ひとつだけ○）

介護サービスの利用を含め、地域住民のいろいろな相談を受ける「総合相談機
関」として、各市町には、すでに「地域包括支援センター」が設置され、社会福祉
士、保健師、介護支援専門員（ケアマネジャー）といった専門職が配置されていま
す。あなたは、この「地域包括支援センター」を知っていますか。（ひとつだけ○）

全体 全体

性
別

性
別
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【問20】

全
体

実
現
で
き
る
と
考
え
る

実
現
は
難
し
い
と
考
え
る

一
概
に
は
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3,924 715 2,075 806 220 108

100.0% 18.2% 52.9% 20.5% 5.6% 2.7%

男性 2,158 23.1% 45.5% 21.8% 6.4% 3.1%

女性 1,751 12.1% 62.4% 18.9% 4.7% 2.0%

無回答 15 28.5% 0.0% 37.6% 0.0% 33.9%

20歳代  296 20.9% 47.4% 23.1% 7.7% 1.0%

30歳代 491 16.9% 52.8% 17.0% 12.4% 0.8%

40歳代 578 13.9% 56.1% 21.7% 5.0% 3.3%

50歳代 891 18.6% 54.7% 22.8% 2.7% 1.2%

60～64歳代 606 20.7% 54.1% 18.1% 3.6% 3.4%

65～74歳代 859 19.1% 50.8% 20.9% 5.5% 3.8%

75～84歳代 181 17.2% 49.4% 17.5% 7.8% 8.0%

85歳以上 20 13.2% 46.7% 25.2% 0.0% 14.9%

無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北勢 1,597 18.9% 54.4% 17.8% 5.3% 3.6%

中勢 566 18.0% 50.0% 23.8% 6.4% 1.7%

伊賀 395 20.6% 51.3% 22.2% 4.2% 1.6%

南勢志摩 553 15.9% 57.7% 20.2% 4.3% 1.9%

伊勢志摩 593 19.3% 46.7% 23.9% 6.6% 3.6%

東紀州 220 12.3% 56.4% 21.4% 8.6% 1.4%

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

問18で「1．可能な限り自宅で介護を受けたい」と回答した方にお尋ねします。
自宅を希望されていますが、現実問題として最期まで自宅で暮らすことは実現可能
と考えますか。（ひとつだけ○）
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【問22】

全
体

介
護
し
て
く
れ
る
家
族
に

負
担
が
か
か
り
す
ぎ
る
か

ら 介
護
し
て
く
れ
る
家
族
に

病
気
な
ど
何
か
あ

っ
た
と

き
に
不
安
だ
か
ら

介
護
し
て
く
れ
る
家
族
が

い
な
い
か
ら

専
門
的
な
介
護
が
受
け
ら

れ
る
か
ら

緊
急
時
の
対
応
の
面
で
安

心
だ
か
ら

自
宅
で
受
け
ら
れ
る
介
護

サ
ー

ビ
ス
が
地
域
に
不
十

分
だ
か
ら

介
護
の
た
め
の
部
屋
が
な

い

、
入
浴
し
に
く
い
な
ど

住
宅
の
構
造
に
問
題
が
あ

る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2,397 2,066 790 365 901 1,036 289 507 63 0 26

100.0% 86.2% 33.0% 15.2% 37.6% 43.2% 12.0% 21.2% 2.6% 0.0% 1.1%

男性 2,467 85.5% 35.3% 15.3% 42.5% 45.7% 16.8% 23.7% 1.2% 0.0% 0.3%

女性 3,562 86.6% 31.6% 15.2% 34.6% 41.5% 9.0% 19.6% 3.6% 0.0% 1.5%

無回答 13 100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代  311 98.0% 25.0% 0.6% 18.9% 35.9% 10.5% 8.2% 0.0% 0.0% 0.6%

30歳代 895 86.5% 33.1% 13.9% 40.1% 45.6% 7.6% 17.0% 1.5% 0.0% 1.9%

40歳代 1,022 85.5% 24.7% 16.8% 25.7% 33.3% 11.5% 21.3% 1.1% 0.0% 1.3%

50歳代 1,448 91.0% 27.7% 11.2% 31.0% 43.4% 10.4% 18.3% 4.7% 0.0% 0.3%

60～64歳代 959 80.5% 35.5% 21.3% 46.1% 39.3% 13.6% 27.7% 3.3% 0.0% 1.5%

65～74歳代 1,209 82.3% 50.2% 17.4% 55.1% 58.3% 17.9% 31.4% 3.3% 0.0% 1.1%

75～84歳代 198 70.9% 44.1% 37.3% 64.8% 49.5% 16.7% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

85歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北勢 2,608 91.6% 14.5% 4.7% 14.9% 18.1% 4.0% 7.2% 1.1% 0.0% 0.0%

中勢 1,099 88.7% 12.6% 6.0% 13.5% 15.3% 6.3% 9.6% 0.9% 0.0% 0.6%

伊賀 619 76.3% 12.2% 7.4% 17.2% 18.2% 5.7% 7.1% 0.7% 0.0% 1.0%

南勢志摩 734 86.8% 11.2% 4.3% 17.0% 15.6% 4.3% 10.1% 1.1% 0.0% 0.4%

伊勢志摩 768 74.3% 11.0% 11.0% 13.7% 17.6% 5.5% 9.4% 1.6% 0.0% 0.8%

東紀州 215 78.7% 14.9% 6.5% 13.5% 15.3% 2.8% 10.2% 0.5% 0.0% 1.9%

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

問18で「2．特別養護老人ホームなどの施設に入所したい」と回答した方にお尋ねします。それ
は、なぜですか。この中からあげてください。（いくつでも○）
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【問24】 【問25】

全
体

住
み
慣
れ
た
自
宅
か
ら
そ
れ

ほ
ど
遠
く
な
い
地
域
の
中

で

、
こ
れ
ま
で
の
人
間
関
係

や
地
域
と
の
関
わ
り
が
で
き

る
だ
け
保
て
る
施
設
で
暮
ら

し
た
い

住
み
慣
れ
た
自
宅
か
ら
離
れ

た
と
こ
ろ
で

、
こ
れ
ま
で
の

人
間
関
係
や
地
域
と
の
関
わ

り
と
ま

っ
た
く
関
係
な
い
施

設
で
暮
ら
し
た
い

一
概
に
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全
体

多
少
値
段
が
高
く
て
も

、
個

室
が
い
い

四
人
部
屋
で
あ

っ
て
も

、
で

き
る
だ
け
値
段
が
安
い
ほ
う

が
い
い

一
概
に
言
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

11,289 6,717 783 2,796 823 170 11,289 4,745 1,751 3,749 882 162

100.0% 59.5% 6.9% 24.8% 7.3% 1.5% 100.0% 42.0% 15.5% 33.2% 7.8% 1.4%

男性 5,211 58.4% 13.9% 20.4% 5.8% 1.5% 男性 5,211 41.5% 15.4% 33.7% 7.4% 2.0%

女性 6,034 53.5% 13.8% 25.5% 6.1% 1.1% 女性 6,034 42.6% 15.6% 32.6% 8.2% 0.9%

無回答 44 59.3% 6.9% 31.5% 2.3% 0.0% 無回答 44 28.1% 14.2% 50.9% 0.0% 6.9%

20歳代  990 64.0% 4.8% 21.4% 9.2% 0.6% 20歳代  990 44.0% 13.7% 28.1% 13.1% 1.2%

30歳代 1,656 63.1% 5.9% 20.5% 9.7% 0.8% 30歳代 1,656 45.0% 14.4% 30.8% 9.2% 0.6%

40歳代 2,088 56.5% 8.0% 27.6% 7.2% 0.8% 40歳代 2,088 45.5% 9.7% 34.7% 9.1% 1.0%

50歳代 2,802 56.7% 6.7% 28.8% 6.2% 1.6% 50歳代 2,802 47.0% 15.7% 31.4% 4.6% 1.3%

60～64歳代 1,565 58.1% 10.2% 24.1% 6.7% 0.9% 60～64歳代 1,565 40.0% 15.3% 35.6% 8.2% 0.9%

65～74歳代 1,836 63.4% 6.2% 21.5% 6.4% 2.5% 65～74歳代 1,836 29.8% 22.1% 38.1% 6.9% 3.1%

75～84歳代 322 54.9% 3.4% 26.7% 6.4% 8.6% 75～84歳代 322 37.2% 22.6% 28.2% 8.0% 3.9%

85歳以上 24 61.9% 0.0% 12.8% 14.0% 11.3% 85歳以上 24 14.0% 64.3% 21.7% 0.0% 0.0%

無回答 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 無回答 5 0.0% 40.3% 59.7% 0.0% 0.0%

北勢 4,838 59.8% 6.6% 24.8% 8.0% 0.8% 北勢 4,838 43.2% 16.6% 31.3% 8.2% 0.8%

中勢 1,826 59.5% 7.7% 24.7% 7.2% 0.9% 中勢 1,826 42.2% 12.6% 36.0% 8.3% 0.9%

伊賀 1,108 61.1% 7.5% 23.2% 5.3% 2.8% 伊賀 1,108 37.2% 19.8% 35.1% 5.8% 2.1%

南勢志摩 1,466 58.8% 6.5% 26.7% 6.5% 1.5% 南勢志摩 1,466 41.9% 15.8% 33.8% 7.3% 1.3%

伊勢志摩 1,529 57.5% 7.3% 24.6% 7.5% 3.1% 伊勢志摩 1,529 44.5% 11.4% 33.3% 7.5% 3.3%

東紀州 522 61.7% 5.6% 23.2% 6.7% 2.9% 東紀州 522 34.5% 17.6% 35.8% 9.2% 2.9%

年
齢

年
齢

居
住
地
域

居
住
地
域

施設に入ることを希望している・希望していないにかかわらずお答えください。
将来、あなたが特別養護老人ホームなどの施設に入ることになった場合、あなたの考えに
近いのはどちらですか。この中からお答えください。（ひとつだけ○）

その施設には、食堂やリビングなど皆が使う共有スペースのほか、個人の居
住スペースが用意されています。そこで最期まで暮らすこととなりますが、そ
の個人の居住スペースのあり方について、この中であなたの考えに近いの
はどちらですか。この中からお答えください。（ひとつだけ○）

全体 全体

性
別

性
別
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まず、あなたについて教えてください 

 

 

【問 1】 性別を教えてください。 

1．男 

2．女 

 

 

【問 2】 年代を教えてください。（平成 21年 11月 1日現在） 

1．20歳代      

2．30歳代 

3．40歳代      

4．50歳代 

5．60～64歳代    

6．65～74歳代 

7．75～84歳代    

8．85歳以上 

 

 

【問 3】 お住まいの市町を教えてください。 

朝日町、伊賀市、伊勢市、いなべ市、大台町、尾鷲市、亀山市、川越町、木曽岬町、 

紀宝町、紀北町、熊野市、桑名市、菰野町、志摩市、鈴鹿市、大紀町、多気町、 

玉城町、津市、東員町、鳥羽市、名張市、松阪市、南伊勢町、御浜町、明和町、 

四日市市、度会町 

 

 

【問 4】 一人暮らしですか。 

1．いいえ  → 問 6へ 

2．はい   → 問 5へ 

 

 

【問 5】 問 4で「2.はい」と回答した方にお尋ねします。近くに、家族・親族はいますか。 

1．おおむね 15分以内に駆けつけられる距離にいる 

2．おおむね 30分以内に駆けつけられる距離にいる 

3．おおむね 30分以内に駆けつけられる距離に、いない 
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【問 9】 一人暮らしや、高齢者夫婦のみの世帯が増加しています。あなたは、最近の日本人

の家族の「きずな」や「まとまり」は、強くなってきていると思いますか、弱くな

ってきていると思いますか。（ひとつだけ○） 

1．強くなってきている 

2．どちらかと言えば強くなってきている 

3．どちらかと言えば弱くなってきている 

4．弱くなってきている 

5．わからない 

 

 

【問 10】 では、地域の近所づきあいについてお伺いします。あなたは、最近の日本人の地域

の「きずな」や「まとまり」は、強くなってきていると思いますか、弱くなってき

ていると思いますか。（ひとつだけ○） 

1．強くなってきている 

2．どちらかと言えば強くなってきている 

3．どちらかと言えば弱くなってきている 

4．弱くなってきている 

5．わからない 

 

 

【問 11】 地域での困り事を地域住民で解決していこうとする、「ご近所力」を活かした取組

が注目されています。あなたは、このような地域での支え合いの活動についてどう

思いますか。（ひとつだけ○） 

1．既に参加している 

2．今後参加したいと思っている 

3．参加したいが、時間やきっかけがない 

4．必要性を感じず、参加したいと思わない 

5．わからない 
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【問 14】 全員へお尋ねします。介護保険の対象となる介護サービスや施設に、次のようなも

のがあります。この中で聞いたことがあるものをあげてください。 

（いくつでも○） 

1．訪問介護（ホームヘルパーが訪問し、食事、入浴などの介護を行います） 

2．訪問入浴介護（介護職員が入浴車で訪問し、入浴介護を行います） 

3．訪問看護（看護師が訪問し、病状の観察や床ずれ手当てなどを行います） 

4．訪問リハビリテーション（理学療法士などのリハビリの専門職が訪問し、 

機能訓練などを行います） 

5．通所介護（デイサービスセンターなどで入浴や日常生活動作の訓練などを日帰りで 

行います。デイサービス） 

6．通所リハビリテーション（老人保健施設や医療機関などで、リハビリなどを日帰り 

で行います。デイケア） 

7．短期入所（施設に短期間入所して、食事や入浴などの介護を受けます。ショートステイ） 

8．福祉用具（ベット・車いすなど）の貸与や購入費の支給 

9．住宅改修費（手すりの取り付けや段差の解消など）の支給 

10.小規模多機能型居宅介護（「通い」を中心としながら、「訪問」や「泊まり」を 

組み合わせて、食事や入浴などの介護を受けます） 

11.認知症対応型グループホーム（認知症高齢者が共同で生活しながら、必要な介護を 

受けます） 

12.特定施設（有料老人ホームなどで食事や入浴などの介護を受けます） 

13.特別養護老人ホーム（常に介護が必要で、自宅では介護ができない高齢者が生涯を 

過ごす施設です） 

14.老人保健施設（状態が安定し、リハビリに重点をおいた介護が必要な方が対象の 

施設です） 

15.介護療養型医療施設（病状が安定しているものの長期にわたり療養が必要な人が 

入院する病院・診療所です） 

16.どれも知らない 

17.わからない 
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【問 17】 介護サービスの利用を含め、地域住民のいろいろな相談を受ける「総合相談機関」

として、各市町には、すでに「地域包括支援センター」が設置され、社会福祉士、

保健師、介護支援専門員（ケアマネジャー）といった専門職が配置されています。

あなたは、この「地域包括支援センター」を知っていますか。（ひとつだけ○） 

※名称については、市町によって親しみやすいよう別名を付けているところもあります。 

1．よく知っている 

2．ある程度知っている 

3．名前は聞いたことがあるが、よく知らない 

4．名前も聞いたことがなく、まったく知らない 

 

 

 

在宅介護、施設介護に関する意識について 

 

 

【問 18】 あなたが介護が必要となった場合に、どこで介護を受けたいと思いますか。 

あなたの考えに近いものをお答えください。（ひとつだけ○） 

1．可能な限り自宅で介護を受けたい      → 問 19へ 

2．特別養護老人ホームなどの施設に入所したい → 問 22へ 

3．一概に言えない              → 問 23へ 

4．わからない                → 問 23へ 

 

 

【問 19】 問 18 で「1．可能な限り自宅で介護を受けたい」と回答した方にお尋ねします。 

それは、なぜですか。この中からあげてください。（いくつでも○） 

1．自宅で十分な介護が受けられるから 

2．住み慣れた自宅で生活を続けたいから 

3．施設で他人の世話になるのはいやだから 

4．他人との共同生活はしたくないから 

5．施設では自由な生活ができないから → 問 20へ 

6．施設に入るだけの金銭的な余裕がないから 

7．施設を利用することに抵抗を感じるから 

8．具体的に施設を知らず、不安だから 

9．その他（                         ） 

10.わからない 
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【問 22】 問 18 で「2．特別養護老人ホームなどの施設に入所したい」と回答した方にお尋ね

します。それは、なぜですか。この中からあげてください。（いくつでも○） 

1．介護してくれる家族に負担がかかりすぎるから 

2．介護してくれる家族に病気など何かあったときに不安だから 

3．介護してくれる家族がいないから 

4．専門的な介護が受けられるから 

5．緊急時の対応の面で安心だから 

6．自宅で受けられる介護サービスが地域に不十分だから 

7．介護のための部屋がない、入浴しにくいなど住宅の構造に問題があるから 

8．その他（                                 ） 

9．わからない 

 

 

【問 23】 全員へお尋ねします。老人保健施設では、医師・看護職・リハビリ職・介護職によ

る協働で、訪問サービス・通所サービス、さらには短期入所サービスを組み合わせ、

高齢者の在宅生活を支援する取組が行われ始めています。このような取組を今後充

実させることで、自宅介護と施設介護といった 2つの選択だけではなく、自宅と施

設を行ったり来たりしながら、少しでも長く自宅での生活を継続するといった形が

選択肢として広がってきます。このような取組が充実した前提で、あなたが、介護

を受けたい場所を、もう一度、この中からお答えください。（ひとつだけ○） 

1．老人保健施設のこのような機能を利用しながら、可能な限り自宅で介護を受けたい 

2．特別養護老人ホームなどの施設に入所したい 

3．一概に言えない 

4．わからない 
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